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ЛІНІЄЮ. li Ь.фШ'.І belli вбито
inox робітників У Лісбоні ii ФАШИСТИ И КУ-КЛУКС-КЛЕНІВЦІ РАЗ-У-РАЗ НАПАДАЛИ НА ПЕРІІІОТРАВНЕВУ ДЕМОН

СТРАЦІЮ, АЛЕ РОБІТНИКИ ВІДБИЛИ ВСІ АТАКИ ХУЛІГАНІВ І ДОКІНЧИЛИ ПОХІД. — 
ПОЛОВИНА НАСЕЛЕННЯ РІДЖАЙНИ БУЛА НА ВУЛИЦЯХ МІСТА. — ПІДЧАС ЗАВЗЯТОЇ 

БОРОТЬБИ БАГАТЬОХ РОБІТНИКІВ ТЯЖКО ПОБИТО П ВІСЬМОХ АРЕШТОВАНО.

Депеша з Лондону до аме
риканських капіталістичних га
зет доносить, що підчас пер- 
шотравиевих демонстрацій в 
ріжних європейських містах 
убито сімох робітників, а не 
чоти|«х, як подавали перші 
явідомлсини до канадійсько!

Депеша Асошіейтед Прес з 
Москви від 2 травня повідом
ляє, що Радянський Союз за
сіє (чи вже Засіяв) пієі весни 
100 мільйонів гектарів, 28 міль
йонів пшеницею, а решту ку
курудзою, житом, вівсом І ЛО
НОМ. Гектар має около 2і... 
акра.

жавні госТЇЯдарства, а решту 
індивідуальні селяни. Іітоща, 
засіяна ярою й озимою пшени
цею. є на 18 відс. більша в по- 
рівнанні з минулим роком.

Збільшення колективних го
сподарств є одною з причин, 
чому сподіються великого вро
жаю. В минулім році відібра
но від куркулів 3,500,000 гек
тарів і передано їх в колекти
ви. Цей процес, відбувається 
далі. І

Олорто вбито по одному ро
ітннкові

Депеші до американських
Робітники в Ріджайні, столиці Саскечевану й головнім його. Бійка була завзята. 

Кров текла з ран. Написи 
порвано.

Шеф поліції Бротон, інспек
тор МекДогал і тулім міських 
поліцаїв прорвалися через 
юрбль- Вони дісталися н саму 
гущу боротьби й дістали чер
воний прапор у свої руки. 
Поліція ніс.іа.та но допомогу 
для себе.

Робітники пустилися далі 
йти в похід, але червоний 
прапор був відібраний і від-: 
дертий від держака. Держак 
переломано на двоє. Черво
ний прапор зник. Лого біль
ше не бачено тої ночі й ка
жуть, що ного взяв на иамят-1 
ку один глядач, коли робітни
ки її хулігани билися за ньо
го. Однак ломимо такої зав
зятої боротьби, Френк Осборн 
затримав половину держака з 
прапора в своїх руках.
ІІомимо всіх нападів робітники 

продовжають похід.

капіталістичних газет доно
сять, що в Першотравневі!! де- осідку Ку Клукс Клену в західній Канаді, вийшли відсвяткувати 
монстрації в Москві взяло день Першого Травня на вулиці міста з червоним прапором, 
участь півтора мільйона робіт- Це поділило на фашистів, кузклукс-кленівців і взагалі па рі- 
ііиків. 50,000 червоноармійців джайнську буржуазію, як червона плахта на бика й усі чорні 
нарадували дві годині на Чер- сили Ріджайни кинулися на робітників, щоб розбити їхній пер
инній I Ltd ні. Перед нарадою шотравневий похід. ІІомимо нападів хуліганів підчас цілого

капіталістичної преси.
Великі розрухи, підчас яких 

убито робітників, мали місце 
в Барцсльоні іі Вільбао, в 
Еспаиії, в Лісбоні й Опорто, в 
Португалії, та в .Любатові, в 
Польщі.

Вигляди на урожай є тепер 
дуже добрі, але відчувається
недостачу рільничої машинерії. 
1 Іаскільки не стане машинерії 
власного виробу, її треба буде 

! спровадити із Сполучених Дер
жав.

Червона а| мія зложила заіаль- прходу й опісля на Маркет Сквер,, рюбітники не уступили,
, н\ нрисягзі на вірність Радян ; завзято відбивали всі атаки фаіфізму й докінчили похід. Під 

В Любатові вбито трох ро-іському Союзові й робітничій ! час--завзятої боротьби багатьох робітників тяжко побиі 
бітників підчас сутички з по кдисі цілого єв+та

* але Сподіються, що збір кукуру
дзи збільшиться на 27 гіде, по-

-----Інад. ИШ „рік, - Такого самого
Цього року 50 мільйонів відсотку збільшення сподіють- 

гектарів засіяли колективні го- ся також у всіх інших родах 
сподарства, 7 мільйонів дер- збіжжя.

о и
З напасників арештовано лише од-вісьмох з них арештовано 

ного, але не виставлено щ'оти нього ніякого обвинувачення. 
Понижче подаємо опис бо-* чУНДІВСЬКА ТА РАДИКАЛЬНА ПАРТІЇ ПІД 

ОПІКОЮ ПОЛЬСЬКОГО ФАШИЗМУ
Головним про

мовцем був тов. Ьейтмен. Ка
пітан Сяей, секретар Товари
ства Безробітних, закликав до 
порядку підчас походу, оче-

ротьби на вулицях Ріджайни чанея мігші

підчас леріиотравневої демон
страції за ріджаіінською бур
жуазною газетою “Ді Лідер 
І Іост

ДЕМОНСТРАЦІЯ СТУДЕНТІВ У МАДРИДІ
ЛЬШИ, 18 квітня. Кори, 

стуючись актииноні допомогою 
ундо-радикалів . у придушенні 
революційного руху на Захід
ній Україні, нілсудчики ро
блять усе, щоб не дипп шти 
до дискредитування ундівської 
і радикальної партії з боку ро
бітничо - селянських організа-

схн.і.інн конфіскацію цієї стат
ті, мотивуючи свою ухвалу 
тим, що- “Сельроб", ннніучн 
про угоду ундо-раДика.іів з 
польськими фашистами, “нами- ‘ 
гається викликати ненависть 
до громадян руської національ- 
ности, льояльио настроєних до 
польської держави".

З цих самих мотивівЗДнзура 
Характеристичні дані з цьо- [сконфіскувала заяву 5Т селян 

го погляду подає газета "Сель- з Саджавки (повіт Надвірна) 
роб”. Виявляється, що поль
ська цензура конфіскує всі за
мітки в “Сельробі", де викри
вається зрадницьку угодовську 
політику ундо-фашистів. Цен
зура конфіскує також вміщу
вані и “Сельробі" заяви окре
мих селян про вихід з ундів
ської та радикальної партії.

Так, у 223 нумері “Ссльробу" 
з 22 березня ц. р. цензура ской- щодня, свідчать про зростання 
фіскувала статтю під назвою впливу “Сельроб-Єдности" се- 
“Угода польських і українських реД широких трудящих мас 
фашистів"

Хоч опис н тій газеті І Ірибу виш перед португаль
ську амбасаду, студенти післа- 
лн до амбасади делегацію з 
домаганням, щоб “уряд при- 
пиннв переслідування порту- 
гальських студентів". Амбаса-

МАДРІ1Д, Еспанія, ЗО квітня. 
І Іоверх 3,000 студентів уні

верситету демонстрували сьо
годні на вулицях Мадриду,

може не зовсім вірним, всетаки ВИДНО сподіючнся провокації
й нападу.він представляє загальну кар-

типу того, що діялося її 1>і-1 • Іопри зібрацих на Марксі
джайні на Першого Травня Сквер робітників перейшов 

! поволі загін мавнтед поліції 
під-командою майора Ґрифіна. 
Нони вели за собою коні і в

протестуючи проти вчорашньо
го нападу поліції на норту-Боротьба розпочалася за 

червоний прапор.
Як повідомляє згадана газе- сідлах мали кріси. Ції демон- 

та, боротьба вивязаласи іі ве- страціи була очевидно зробле- 
лася головно за червоний пра
пор, який несли робітники на про те, що вони виступають ЗІ.. , ,' чолі походу і який фашисти hрадикальної парти і вступають1

до “Сельроб-Єдности”. Скон
фісковано також заяву селяни
на-з Крфяянеччини, де він по-

гальських студентів в Опорто 
і Лісбоні

дор нриняв петицію студентів 
і обіцяв переслати її до Лісбо- 

Серед окликів “Хай живе 
Союз!"

В поході несено 
плякати з написами: “Чай жи
вуть португальські товариші! 
Г еть диктатуру 
воля!"

цій, ми
Радянський 
странти розійшлися1 без жад
них сутичок з поліцією.

демон-на для постраху робітників.
Т.т. Корт і Бейтмен промов

ляли менше як 15 мінут і пїд-

I Хай живеПа Ровз стріті робітники
сконсолідували свої ряди й ру-

Вони пі-шили далі в похід, 
шли па захід Одинацитою св

час цілої промови Бейтмена 
■грубіли автомобілі на Маркет 
Сквер.» Це була перша прово
кація робітників з боку бур
жуазії.

ку-клукс-кленівці старалися ві
дібрати від демонстрантів. Ти
сячі людей забльокува.іи доро
гу, куди переходив ПОХІД, і 
рух ті вулицях був притіне
ний. Бійки на кулаки вибуха
ли що найменше в шістьох 
ріжних місцях. Обличчя ро
бітників і напасників були

ОБМЕЖЕННЯ ПІДЧАС ВИБОРЧОЇ КАМПАНІЇнею, перейшли попри ситі гол 
і пішли Гемилтон стрітом. Ціла 
вулиця бяеа заповнена людь
ми, які йшли на захід обома 
бокадш.

Напроти пост-ефісу 
прийшло до Сутички, 
пики і їхні противники билися 
серед спинених автомобілів і 
стріткар. Вулиця була запов
нена тими, що билися. В бійці 
уживано грубих держаків, на 
яких були кусники з порваних 
написів.

Поліція арештувала там ІІіта 
Сорочана, років 27, і Едді Вол- 
мота. їх обвинувачується в 
“безладнім поведеній". Полі
ція каже, шо вони уживали в 
бійці держаків від написів.

яснює, чому виступає з ради
кальної партії і вступає до 
“Сельроб-Єдности".

Ці заяви, що їх редакція 
“Сельроба" одержує

БУКАРЕШТ, Румунія, 2 тра
вня. — Серед румунських но

на чолі, яка мала в останнім 
парламенті 320 послів на всіх 
370, зможе відбути не більше 
як вісім передвиборчих віч. 
Крім того, на вічах зможуть 
промовляти лише ті особи, 
яким уряд дасть дозвіл. Уряд 
Иорги має намір сфабрикува
ти вибори так, щоб він дістав 
більшість у парляменті.

Маркет Сквер був морем 
людських голов. літичних партій викликали ве-

знову інке обурення обмеження, які 
Робіт-маижс Робітники почали формува- 

окровавлені іі побиті, голови j ти свій похід. Маркет Сквер 
порозбивані. Більше як 20 був морем людських голов. 
учасників походу її напасників Червоний прапор тримав 
були ушкоджені. Кількох зби- j Френк Осборн. Прапор був

зробив уряд иорги для цих 
партій підчас виборчої кампа
нії. Передвиборчі віча будуть 
обмежені так, шо, наприклад, 
т. зв. селянська партія з Маніу

Польський суд Західньої України
шість стій довгим і чотири ши
рокий. Великі написи були на 
білім полотні.

Робітники ставали за напи
сами і просувалися через юрбу 
до Десятої евшо та машерува- 
ли на захід. Атмосфера була 
напружена, як глядачі зійшли 
на вулицю. Автомобілі при
пинено.

І Іів бльоку на своїм шляху

то з ніг на землю.
Підчас походу й нараду на 

демонстрантів на вулицях мі 
ста була половина всього на
селення Ріджайни. Були цс 

ЛЬВІВ, 15 квітня. — Будьнкі учасники походу, фашистські 
спроби виступу західньо-укра- ентизени (так дослівно каже 
їнськмх селян проти жахливої буржуазна газета), поліція й

ПОЛІЦІЙНІ РЕПРЕСІЇ ПРОТИ ТРУДЯЩИХ НА 
ЗАХ. УКРАЇНІ ТРЕВАЮТЬ ДАЛІ В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ

Полі-
ційний терор на Західній Укра
їні, що поєднується з судовії-

ЛЬВІВ, 18 квітня. КАБЛЕВА ФАБРИКА ВИКОНАЛА 
ПРОГРАМУ ПЯТИРІЧКИ.

висунувши гасло "Ламо нафтову пя- 
іирічку за два з половиною роки", 
цю свою обіцянку виконали, показав
ши всьому світові творчість робітни
чих мас і реальність практичного 
здійснення нятирічиого пляму Народ- 
нього господарства Союзу PCP за 4

Відзначаючи творчу, ініціятивиу і 
самовіддану роботу Азербайджан
ського і грозненського лролєтаріяту, 
президія ЦВК СРСР ухвалила:

На відзнаку виїїлючиої і самовідда
ної праці робітників, Інженерно- 
технічних і адміністративно-господар
ських працівників, нагороди ги ‘Орде
нами Леніна": “Ааиафту" з усіма її 
підприємствами, "Грозиафту" з усіма 
її підгірнемсі вами.

За надто виключну працю, виявле
ну в боротьбі за виконання пягиріч- 
ною лляну в нафтовій промисловості 
за 2Ц роки, президія ЦВК СРСР ухва
лила нагородити "Орденами Леніна" 
5-5 осіб зринків, робітників, інже
нерно-технічно і о і адміністративної о 
персоналу з "Азнафти* і 36—з "Гроз- 
нафти".

Цієї перемоги досягли через тс, шо, 
йдучи за вказівками нашого велико
го вчителя Леніна, на потребу наздо
гнати й випередити тсхнічно-скоио- 
мічмо капіталістичні країни, нафтова 
промисловість систематично і не- 
ухильно, впертою боротьбою перша 
домоглася підвищення вищої техиіч- 

J-MOÏ бази для свого розгортання.
Величезного успіху на нафтовій ді

лянці соціялістичиої промисловості! 
ДІЙІІПН під проводом комуністичної 
партії, всупереч капітулянтським про
роцтвам правих і "лівих" опортуні
стів, на основі величезної активйости 
робітничої кляси, могутнього підне
сення соціалістичного змагання та 
ударництва.

Ле ніні рад- 
ська каблева фабрика "Совкабель", 
що е найбільшим заводом для продук
ції металевих каблів у Радянськім 
Союзі, вступила, в ряди тих фабрич
них підприємств, шо виконали свою 
програму ІІятирічного Ііляну за 2% 
року. Робітники цієї фабрики збіть- 
шили означену плином вартість про
дукції за цей рік з 55 мільйонів кар
бованців іід 69 мільйонів. Розбудова 
фабрики і вдосконалення її устатку
вання дадуть спромогу збільшити 
продукцію до 2(Х) мільйонів карбо
ванців річне

Совкабель дорівнює найкращим 
цього рода фабрикам в Англії, Фран
ції й Америці. Саме тепер ця фабри
ка продукує каблі для проводу елек
тричного току в 120,000 волі.

МОСКВА, 16 квітня
експлуатації на поміщицьких глядачі, 
фільварках, польська фашист
ська влада кваліфікує, як кар
ний ллочии. V иі.к удчиківській

ми процесами проти револю
ційних діячів, не припиняється. 
Недавно поліція вчинила труси 
у членів “Сельроб-Єдности" 
Г, Ропаря, Поранчика та Га-

Знову винизалася бійка коло 
будинку ветеранів.

Після того похід пішов на 
захід до Алберт стріту. Коло 
будинку ветеранів на юрбу ки
немо фаеркреки. Вони звуча
ли як револьверові вистрі^и. 
В цім місці знову вивязалася 
б і й к а. Поліція арештувала 
двох робітників 
Томчука, років 24, безробітно
го, иСтіфа Стадіїика, років 23. 
їх обвинувачується за те, що 
вони били напавших хуліганів

Оренджмеми грозять, шо не 
допустять до походу. похід зустріну» свою першу 

Великий чоловік ви-11ершот|>авневий похід вла- 
Рожнові, Косів-1 пролетарям ’ застосовувати иа-| штувало Товариство Безробіть

них. Ця організація отримала 
нк дозвіл на похід від шефа по

ліції Бротона. В четвер вече-

Иольїці заборонено сільським загрозу
біг з юрби на перехрестю 
Ослер стріту. В одній руці він

врнлюка в с
ського повіту. Заарештованих і віть таку форму боротьби про- 
Ііоранчика та Гаврилюка в по- ти поміщицького визиску, 
лінії тяжко побито. страйк.

У Замості суд почав розгля-1 Цими днями в Бережансько- міська рада отримала про
дати справу проти А. Дзядек.і му суді розпочалася справа TVCT проти видання дозволу, 
та В. Рудуса з Томашівщини, |58 сільсько-господарських ро-1-їнст від секретаря оренджмен-

( шовіністичної

тримав півцалеву залізну пай- 
пу на ЗО цалів довгу, а в другій 

чіп від бочілки. Він підніс 
пагіиу в загрозливий спосіб. 
“Киньте той прапор”, кричав 
він, наближавшися. Але робіт
ники відіпхнули його назад.

Джорджа
ської
буржуазної організації) осте
рігав міську раду, що як до 
звіл буде даний, то “певні лю

обвинувачених у тому, що во бітників за страйк те в липні 
виборів агітували ; І929 року у фільварку графа 

ІСкарбка в Берездівцях.

ЛЬОЖІ

ми підчас 
проти урядового списку Перший напад хуліганів на 

робітників. і ставили опір поліції.
Далі похід перейшов на! На Вікторія свию похід звер- 

його” (себто першотравневин Бровд стріт, де звернув на иув на схід. Коли він перехо-
п і в день. Стріткари й автомо- ідиВчМекИнтаєр стріт, на вули- 

Депеші до капіталістичної і СОФІЯ, Болгарія, 1 травня. Міська рада вирішила, шоібілі були припинені. Похід ці з’иЬшіася жінка, дико пові- 
преси повідомляють, що в по Бувший преміер Малінов видання дозволу на похід е на перейшов попри Клейтон го- ваючи Юніон Джеком Це зію- 
ліційнім суді в Содборі, Онт. звернув учора королеві Ьорв- м«сш, себто одобпила його гель і зближився до цитаделі і ву дало привід до бійки за
засуджено 30 квітня т.т. І. Ми сові мандат на сформування І В четвер робітники почалиі Армії Спасення В тім міст прапор
хайлюка й Ю. Еватока на 5 нового кабінету Він сказав, j Приготовлятися до походу, а вискочив чоловік з юрби й ки шпиталю Червоного Хреста. В|

j фашизм й ку-клукс-кденівці Інувся до тих, що несли мани-! цім місці знову арешт-— 
почали збірати свої сили для си. Він ударив кулаком в ли- двох робітників: Ник* Кечо- 

і розбиття його. Організація це робітника, що йшов у по- і |н-ського. років 28, за бійку, а 
К> Клукс Клену видала осторо-' ході. Робітники кинулися до і Павла Ґелороха, років 46, за 

і гу проти походу. Воєнні встс- і нього й вивязалася боротьба І “напад" на поліцая й за те, шо 
Ірани були також включені між ! за посідання напису.. істарався перешкодити арешту-

Похід пішов далі, написи вапню Кечореськоїо.
В год. 6.30 вечером в пятни- були ненарушені. але лише на Від шпиталю Червоного Хре- 

цкі робітники поибхли на Мар- короткий час. На Одинацятій ста до Ослер стріту не було 
кет Сквер. Юрба почала ско- евню хулігани знову напали на більше бійки, але тисячі людей 
ро збільшуватися й за 10 мінут похід і вивязалася завзята бо- 
зросла до 2.000 людей. Роз- ротьба. Хулігани хотіли ді- 
горнуто червоний прапор і ви- стати в свої руки червоний 
ставлено ріжні написи. Розпо- прапор, а робітники боронили

ли н певні організації поро
блять кроки, щоб ударемнитиВ СОДБОРІ ЗАСУДИЛИ: НЕ МОЖЕ УТВОРИТИ 

2 РОБІТНИКІВ
“АЗНАФТА" І "ГРОЗМАФТА" ГЕРОЇ 

“ОРДЕНА ЛЄНІНА".

Президія Центрального Виконавчо
го Комітету Союзу PCP з величезним 
задоволенням відзначає успіхи геро
їчної боротьби робітничих мас нафто
вої промисловосте що виявилася у 
виконанні нафтової пятирічки за 2% 
роки.

Це досяїнеиня, якою дійшли в на
слідок соція.іістичної раціоналізації і 
механізації промисловосте здійсню
ваних на основі активности робіт і*- 
чих мас і відданих справі соціалістич
ною будівництва спеціялістів, яке 
знайшло своє відображення в соці
алістичному змаганні та ударництві, 
мас величезне значіння, як факт пе
ремоги робітничої кляси в боротьбі 
за економічну не залежність, за вико-1 
нания пятирічиоіо плину народний о І 
господарства Союзу PCP раніше на- ] 
кресленого строку, у боротьбі за со
ціалізм. *

Робітник* нафтової промнелов.кти, ) редлдату На *Укр. Роб. ВІСТМ*'!

КАБІНЕТУ похід)

який подерто коло

доларів кари й судові кошти шо не може нринти до пороз) 
або на один місяць вязниці за міння з опозицією, 
участь в демонстрації безро
бітних 15 квітня РАДЯНСЬКА ВИСТАВКА 

В ЯПОНІЇ.
ВСЕСОЮЗНИЙ зізд профе

сійних спілок.
У Токіо, столиці Японії, від-1 противниками походх 

крилася виставка радянської 
Дня 28 червня ц. р. відбу- Іхемічноі промисловости. Ра- 

деться девятий Всесоюзниіі динські представники в промо- 
З’ізд Профспілок. На з’їзді бі - : вах підкреслили, що за останні 
дуть делегати з вирішальним б років обіг радянсько-япон- 
ГОЛОСОМ ВІД КОЖНИХ 16,000 чле- СЬКОЇ торгов.11 збільшився з

ішли разом з походом. На 
Ослер і Десятій вулиці робіт
ники увійшли на Маркет Сквер

4-ій сторони)

Товариші! Відновляйте не
нів спілок. 6 до 43 мільйонів ієн. (ДокШіеня*

Е

%

СІМОХ РОБІТНИКІВ УБИТО В ПЕРШО-Боротьба за червоний прапор РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ЗБІЛЬШИВ ЗАСІВ 
ТРАВНЕВИХ ДЕМОНСТРАЦІЯХ ПШЕНИЦІ НА 18 ВІДСОТКІВна вулицях Ріджайни

SUBSCRIPTION RATES:
$4 00Per year____

Per half year. $2 00
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